

2022年5月27日 星期五

增配不增价,2022款逸动PLUS&2022款CS35PLUS正式上市!

李蓉 文/图

5月20日,以“百万双雄 进化之路”为主题的2022款逸动PLUS&2022款CS35PLUS上市发布会在长安汽车官方平台举行。2022款长安逸动PLUS共推出6款车型,售价7.29万元到10.39万元;2022款长安CS35PLUS共推出7款车型,售价6.99万元到10.99万元。

2022款逸动PLUS延续了双前脸的设计,其中1.6L车型采用的是“高光层云”格栅;而1.4T车型则采用的是光影渐进式格栅,其渐进式的发散排布,很好地体现出了自下而上渐进式发散延伸的结构美,进一步突显整车在外观上所呈现出的科技感,确保了较高的回头率。该车采用天际霓虹贯穿式尾灯,与前脸采用的城市之光贯穿式LED前位灯形成首尾呼应的效果,突出了整车的统一化造型。

内饰方面,新车以驾驶者为中心精致规划驾驶舱布局,搭配双10.25英寸联屏尽显智慧科技;焕新星云红内饰配色质感优雅,结合锤雕拉丝等精湛工艺与大面积软质包覆,缔造极致品质感。所有的操控触手可及,在体现科技运动的同时,又不失对舒适性及视觉美感的把控。

动力方面,2022款逸动PLUS搭载蓝鲸新一代NE1.4T高压直喷发动机,匹配蓝鲸新一代7挡湿式双离合变速器,最大额定功率118KW,1500r/min可达峰值扭矩260N·m,综合传动效率高达95.3%,百公里油耗仅5.6L(限.4T车型)。

新车还搭载科大讯飞车机导航系统-高德在线地图,可实现目的地语音智能搜索、智能路线推荐、实时路况播报、车牌号限行提醒,手机高德地图同步等功能,让出行更加方便智能。



2022款CS35 PLUS采用了最新的家族式设计,大尺寸的中网采用阵列式镀铬元素装饰,通过贯穿前脸的装饰,前大灯组呈现出类似贯穿式的设计,带来年轻、运动的既视感。尾灯采用贯穿式设计,灯组内部设计细节与车头包围的装饰相呼应,双边共双出的排气增强了运动感。

内饰设计上面变化不大,更多的是在智能配置等方面进行了升级。2022款CS35 PLUS搭载了“智慧云控”车载互联系统,集成动态导航、语音控制、4G网络、生活服务等多项功能,尽情享受驾控的乐趣;全新人机交互系统,全语音控制,动口不动手;更有腾讯爱趣听等丰富车载娱乐资源,创造欢乐出行生活;智能车辆互联新生态,解锁车内社交新方式,拓展你的出行社交新领域。

今年,时值逸动系列和CS35系列上市十

周年。2012年,两款车先后重磅上市,开启在各自细分领域的征战。历经十年淬炼,在广大用户和媒体朋友的信赖与支持下,双车销量早已突破百万大关!逸动系列收获“国家轿跑领跑者”殊荣,CS35系列展现小型精品SUV形象。作为长安汽车旗下的双百万车型,逸动系列和CS35系列优秀成绩的取得,离不开产品不断进化的精神内核。只有不断进化,才能在同级产品中拥有更强劲的竞争力,才能为更多年轻用户及家庭带来高价值的产品体验。上市当天,由长安汽车联合河南广播电视台“热门IP”——《龙门金刚》,共同打造的“百万双雄 进化之路”TVC也首次公映。发布会借助现代技术演绎中华文化瑰宝,中国品牌骄傲与传统文化相结合,带来的既是一场视觉盛宴,也是一次向用户的倾情告白。感念用户10年相伴,致敬百万用户信赖。



520邂逅硬派纯电SUV,阿图柯“电趣”初体验

婷婷 文/图

领略湘江北去,游览星城名片。在520这个特殊的日子,我们在弥漫着浪漫气息的星城长沙,试驾了广汽三菱刚刚上市的硬派纯电SUV——阿图柯。阿图柯作为三菱汽车和广汽集团首款合作开发的硬派纯电SUV,于3月23日以19.98万元~22.98万元的价格“电趣”上市,凭借其动感设计、奢享舒适、至尊科技、纯电驾控和安全无忧的五大产品优势,树立了合资纯电SUV的新标杆。置身于长沙的人文与烟火气息中,在一整天的试驾活动中,我们全面感受到了阿图柯的硬派产品魅力。

硬汉柔情个性飞扬 硬派夺睛纵横星城

阿图柯这款车型体现了交融的造车文化,三菱汽车严谨的制造工艺和广汽集团先进纯电研发实力的强强联合,造就了硬派“电趣”的阿图柯。阿图柯在外观上区别于常见的新能源车型,阿图柯的前脸全方位传承了三菱品牌的家族式“Dynamic Shield”设计语言,硬朗、大气的家族式前格栅配以动感护盾,硬派坚实不彰自显,在试驾大道上独成一道英姿飒爽的风景线。在内饰上,阿图柯采用了全新一代内饰设计风格,以其特有的待客之道打造了水平式环抱内饰,大面积的软包材料在提升舒适性的同时也营造了优质的品质感。阿图柯提供的黑灰双色的拼色内饰,也极富未来科技感,整车给我们留下了档次感和品质感的印象。当然,阿图柯搭载的人体工学设计高包裹性材质的加厚座椅也获得了驾乘者们的肯定,座椅设计完美贴合人体曲线,支撑感和包裹感都恰到好处,久坐不累。阿图柯轴距2830mm,66%的空间使用率,180cm的大高个乘坐入内,也能做到前后排腿部空间间隔三拳,前后



排头部空间间隔四指。越级的大尺寸,为前后排都提供了非常好的乘坐空间。而全车25处的储物空间,充分考虑到用车人员的生活习惯,让每一个小物件,都能找到属于自己的收纳之处。

智慧座舱智能进阶 趣享便捷城市出行

阿图柯这次的试驾活动充分模拟了都市用车生活,早高峰车水马龙的长沙城,晚高峰错综复杂的交通路况,都让我们更加深刻感受到了阿图柯的智能科技和越级空间的产品优势。阿图柯采用了L2级自动驾驶辅助系统、搭载ACC自适应巡航等7项驾驶辅助功能。全车具备9个雷达及智能摄像头,支持360度全景泊车系统,实时为驾驶员提供车辆周边环境信息,减少行车盲区。双12.3英寸高清仪表



盘以及中控悬浮大屏能够清晰呈现各种驾驶辅助信息。在其他车型上少见的AR实景导航,能够提高导航的准确性和驾驶效率。

在试驾过程中,阿图柯的语音交互技术令人印象深刻。阿图柯搭载全场景智能语音交互系统,像是一位能聊天、会管事的智能出行伙伴。新一代讯飞XITTS语音,支持声源定位

及深度控车。在这一次的试驾途中,通过这些实用高效的沟通方式,能感觉和阿图柯之间默契满满。值得一提的是,阿图柯还配备了新风净氧系统,可用手机远程一键净化车内空气,一键消杀,实现N95级别空气过滤,有效阻隔病菌。另外,全车128处减振降噪材料设计,能够将城市的噪声有效排除于车外,车内拥有卧室级静谧感。在舒适安静且安全的环境中,我们驾驶着阿图柯静观这座热辣城市带来的五彩斑斓。

电池续航无可挑剔 性能满级极致驾控

阿图柯基于原生铝合金纯电平台开发,该平台具备与豪车媲美的高安全性车身、轻量化带来的跑车级操控体验、经得起岁月考验的耐腐蚀高性能车身。值得一提的是,在试驾路途中通过一些颠簸路面时,得益于阿图柯专业跑车级50:50前后重量配比的高性能运动底盘,能舒适且迅速地通过复杂路况,驾控顺滑,加速灵敏。说到极致驾控,不得不提的是阿图柯还配备了69.9kWh大容量三元锂电池包,CLTC工况续航里程达到520公里,市区出行可实现一周一次,远郊城际交通也可以安心出行。更关键的是该三元锂电池包通过了近100项检测,安全可靠,检测项目数量是国家标准的近4倍,同时搭配高精度BMS电池管理系统,剩余电量估算精度可达3%,续航情况了然于心,出行不再焦虑。

合资高品质、硬派产品实力以及优质权益保障,是阿图柯价值优势的核心所在。于消费者而言,阿图柯的到来,让他们在购买高端纯电SUV时有了更丰富的选择。于市场而言,阿图柯的出现,重新定义了合资纯电SUV价值标杆,为同级车型树立了品质榜样。总之,阿图柯是一款值得关注的高品质合资纯电产品。